В России пройдет Неделя безопасности дорожного движения, посвященная проблематике снижения аварийности с участием детей.

Неделя безопасности дорожного движения, главной темой которой станет профилактика ДТП с участием детей и снижение тяжести их последствий, пройдет на территории всей страны с 15 по 21 сентября. Планируется, что мероприятия Недели охватят максимальное число образовательных организаций страны и привлекут школьников, педагогов и родителей. 
В ходе мероприятия реализуется комплекс мероприятий, направленных на совершенствование профилактической работы с обучающимися, педагогами и родителями несовершеннолетних. В рамках недели безопасности сотрудники Госавтоинспекции совместно с педагогами проводят беседы в образовательных организациях, рейдовые мероприятия, выступления на собраниях перед родителями с целью разъяснения требований ПДД РФ и ответственности родителей за правонарушения, совершенные детьми.
Особое внимание уделяется соблюдению родителями правил перевозки детей-пассажиров, применению ими в темное время суток светоотражающих элементов и обновлению безопасных маршрутов «дом-школа-дом».
Госавтоинспекция МО МВД России «Топчихинский» призывает всех родителей принять участие в проведении «Недели безопасности»: пройдите с ребенком безопасным маршрутом до школы и обратно – объясните, как безопасно проходить каждый участок дороги; объясните правила перехода через дорогу, правила проезда в транспорте. 
[bookmark: _GoBack]Помните! Ребенок учится «законом дороги», беря пример с Вас, родителей, и других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только Вашего ребенка, но и других детей.
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